
   

VILLA MARINERA ***
 
Destinace: Kuba - Isla de la Juventud / Cayo Largo 
 

  

Villa Marinera patří k hotelovému komplexu Bella Isla Resort a je jediným hotelem, jež se nachází v jediné
vesničce na ostrově Cayo Largo, pouhé 2 km od mezinárodního letiště Vilo Acuña, přímo v místní maríně,
kde kotví jachty a katamarány a odkud se vyplouvá na zajímavé plavby za poznáním, za potápěním či za
rybařením. K ubytování slouží 23 unikátních dřevěných bungalovů, všechny s klimatizací, vlastním
sociálním zařízením, satelitní televizí, telefonem, bezpečnostním trezorem a ledničkou. Většina bungalovů
disponuje balkonem nebo terasou. V rámci stravování v programu All Inclusive lze využít hlavní restaurace
"El Criollo", kde se podávají snídaně, obědy i večeře. Dále se nabízí možnost občerstvení ve Snack baru u
bazénu nebo v Baru Club House. Hotelový hosté k odpočinku a zábavě mohou využít bazén s lehátky a
slunečníky či si zahrát stolní tenis. Na recepci hotelu lze zakoupit internetové připojení. Nedaleko hotelu je
banka a směnárna, zdravotnické středisko a lékárna, obchod se zbožím denní potřeby či stánky se
suvenýry. Jen pár metrů od hotelu se nachází chovná želví farma, doutníkový dům, museum, bowling,
restaurace a bary či potápěčské centrum. Hotel nemá vlastní pláž a není zde ani z bezpečnostních důvodů
povoleno koupání, a proto pro všechny ubytované hosty je zajištěna denně bezplatná lodní přeprava na
pláže Playa Sirena-Playa Paraíso, jež jsou považovány za jedny z nejkrásnějších pláží naší planety. Na pláži
jsou pro hotelové hosty zdarma lehátka a slunečníky. Na pláži (není v ceně ubytování) nechybí bar,
restaurace, možnosti vodních sportů, plážový volejbal. Za poplatek 12 CUC mají všichni hoteloví hosté
možnost využít služeb hotelu Bella Isla Resort 4* (pouze v čase 09:00-21:00), vzdálený 10 km. V ceně
tohoto poplatku je přeprava a využití veškerých standardních služeb tohoto All Inclusive resortu s vyjímkou
ubytování (stravování, občerstvení, fitness centrum, tenisové kurty a ostatní aktivity). Poblíž hotelu lze
zapůjčit auto, skútr nebo čtyřkolku na prozkoumání tohoto panenského ostrova. 
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   Zajímavá místa v okolí     Název Vzdálenost od hotelu

Marína Cayo Largo 0,3 km

"Vesnice" Isla del Sol 0,3 km

Potápěčské centrum Cayo Largo 0,3 km

Želví farma 0,4 km

Letiště Cayo Largo - Vilo Acuña 1,3 km

Playa Sirena 2,0 km

Playa Paraíso 2,7 km

VARADERO 171,0 km

HAVANA - LETIŠTĚ JOSE MARTI 175,0 km
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